
 

Προς: Παγκύπριο Σύνδεσμο Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών - ΠΣΕΑΔ 

Τετάρτη, 24 Μαΐου, 2023 
 

Αξιότιμε/α κύριε/α, αγαπητοί φίλοι πρόσκοποι,  
 

Θέμα: Κάλεσμα Εθελοντικής Συμμετοχής στον Παγκύπριο Έρανο 2023 
 
Με την επιστολή αυτή, επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με την προγραμματισμένη διοργάνωση 
του Παγκύπριου Εράνου 2023 του φιλανθρωπικού θεσμού TELETHON, που θα πραγματοποιηθεί το 
Σάββατο 10 Ιουνίου, έξω από υπεραγορές και πολυκαταστήματα σε όλες τις επαρχίες. Παράλληλα, σας  
προσκαλούμε, να συνδράμετε σε αυτή την προσπάθεια του Ινστιτούτου Νευρολογίας και Γενετικής 
Κύπρου και του Συνδέσμου Μυοπαθών Κύπρου, με τη δημιουργία ομάδας εθελοντών που θα βοηθήσουν 
στη στελέχωση των σημείων διεξαγωγής του Παγκύπριου Εράνου 2023. 
 
Σας επισημαίνουμε συγκεκριμένα ότι ο φετινός Παγκύπριος Έρανος θα διεξαχθεί στα παρακάτω σημεία:  

 Υπεραγορές ΑΛΦΑΜΕΓΑ (Παγκύπρια) 

 Υπεραγορές METRO (Παγκύπρια) 

 Υπεραγορές Παναντωνίου (Παγκύπρια) 

 Καταστήματα Lidl (Παγκύπρια) 

 Καταστήματα Jumbo (Λευκωσία, Λάρνακα, Λεμεσό) 

 Υπεραγορά Ιωαννίδης (Λευκωσία) 

 Υπεραγορά Αθηαινίτη (Παλλουριώτισσα)  

 Mall of Cyprus (Λευκωσία)  

 Metropolis Mall (Λάρνακα)  

 Υπεραγορά Κόκκινος (Παραλίμνι) 
 
Το TELETHON είναι γιορτή χαράς, προσφοράς και αλληλεγγύης. Κάθε χρόνο με το μήνυμα «Ας μιλήσει η 
καρδία μας» δεκάδες εθελοντές διοργανώνουν μαζί μας, με ενθουσιασμό και μεράκι, εκδηλώσεις κάθε 
τύπου, στέλνοντας ένα μήνυμα αγάπης και ελπίδας στους ανθρώπους που το έχουν τόσο ανάγκη στις 
δύσκολες στιγμές που περνούν.  Βασικοί στόχοι του TELETHON είναι: 
 

 Η  στήριξη των ασθενών που πάσχουν από Μυϊκές ή Νευρομυϊκές παθήσεις σε παραϊατρικό, 
κοινωνικό και ψυχολογικό επίπεδο και γενικότερα την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των 
ασθενών αυτών. 

 Η εξεύρεση, μέσα από την έρευνα, της κατάλληλης και αποτελεσματικής θεραπείας Νευρομυϊκών, 
γενετικών και άλλων νευρολογικών ασθενειών. 

 
Με τη συμμετοχή σας (μπορείτε να επιλέξετε τα σημεία, αλλά και την ώρα στελέχωσης), θα συμβάλλεται 
ουσιαστικά στην επιτυχία του φετινού Παγκύπριου Εράνου. Αναμένοντας την ανταπόκριση σας, 
παραμένουμε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση και σας ευχαριστούμε θερμά για τη στήριξη 
σας προς τον φιλανθρωπικό θεσμό TELETHON και για τη φετινή χρονιά. 
 
 
Με εκτίμηση, 
 
Γραφείο TELETHON και Σύνδεσμος Μυοπαθών Κύπρου    
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 22 392610  


